ПЛАН ЗАНЯТИЯ

	По дисциплине
	ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта

Группа  А-1


	Тема 
	Устройство и работа стартера


Цель: Изучить устройство и работу стартера      закрепить знания по устройству и принципу действия системы запуска двигателя.
Задачи:
	Образовательная:
	изучить устройство и работу стартера, закрепить знания по устройству  системы запуска.

	Развивающая:
	способствовать развитию у обучающихся навыков самообразования, создать дополнительную мотивацию деятельности для развития потребности в приобретении знаний

	Воспитательная:
	воспитание интереса к профессии Автомеханика, осознание значимости будущей профессии, подготовить обучающихся к практической деятельности

	Тип занятия:          урок совершенствования и закрепления знаний
Вид занятия :           комбинированный урок
Методы и приемы обучения:
· метод словесной передачи и слухового восприятия информации (приемы: беседа, элементы дискуссии)

· Метод наглядной передачи и зрительного восприятия ( приемы: наблюдение и демонстрация)

· Метод контроля (приемы: фронтальный и индивидуальный опрос, самостоятельная работа)

· Метод стимулирования и мотивации (приемы: индивидуальная практическая деятельность, создание ситуации взаимопомощи,  межпредметные связи)
Принципы обучения: научность, системность, наглядность, логичность

	  Средства обучения:
	дидактический материал, руководящие документы,

	Интернет - ресурсы,  презентация.


Ход и содержание занятия 
1. Организационный момент (3 минуты).
1.1 Проверка количественного состава группы.
1.2. Сообщение темы, цели и задач занятия. Обоснование значения изучаемой темы.
2.    Проверка домашнего задания: 
	Какие основные вопросы были освещены в ходе занятия? 

	Каковы особенности запуска двигателя в условиях КС?


         3 Подготовка обучающихся к закреплению изученного материала (Организация познавательной     деятельности и актуализация мыслительной деятельности обучающихся (5 минут).              ПРЕЗЕНТАЦИЯ «Устройство и работа стартера».
	Какие процессы возникают при запуске двигателя?
Крутящий момент стартера.  


         4.   Закрепление  и обобщение содержания темы занятия:
	Рассмотреть устройство стартера.

	Закрепить назначение основных составляющих.

	Стартер с постоянными магнитами, его преимущества. 

	Работа стартера


Демонстрация мастером работы тягового реле
Демонстрация мастером работы стартера
Устройство стартера с постоянными магнитами
       5.  Коррекция полученных знаний. Определение качества усвоения обучающимися     связи между фактами и новыми понятиями, глубины знаний.

 Разбор вопросов, вызвавших затруднения.

	1.Устройство тягового реле.

	2.Какова роль обгонной муфты?


6.Самостоятельная работа обучающихся по применению полученных знаний. Решение задач.
7.    Информация о домашнем задании и инструктаж по его выполнению:
	Выучить конспект, подготовить рефераты по предложенным темам.

	


8.    Подведение итогов занятия (3 минуты). Мотивированное комментирование оценок
	

	


                                                                 «_____»________________2015г.
.

                                                 __________________/    Пасько В.М    

                                                                      подпись преподавателя                       расшифровка подписи
Приложение 1
Задание

Подпишите основные детали стартера
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Приложение 2
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